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1.	 Przeczytaj poniższą instrukcję.
2.	 Zachowaj instrukcję.
3.	 Przestrzegaj wszystkich ostrzeżeń zawartych w instrukcji.
4.	 Postępuj zgodnie z instrukcjami.
5.	 Do czyszczenia używaj suchej tkaniny.
6.	 Nie zasłaniaj żadnych otworów wentylacyjnych. 
7.	 Zainstaluj urządzenie zgodnie z zaleceniami producenta
8.	 Nie umieszczaj urządzenia w pobliżu źródeł ciepła takich jak grzejniki, wzmac-

niacze i inny generatory energii cieplnej.
9.	 Urządzenie powinno być podłączone do gniazdka z poprawnie odprowadzo-

nym uziemieniem.
10.	 Nie lekceważ przeznaczenia oraz stosowania spolaryzowanych wtyczek oraz 

wtyczek z uziemieniem. Spolaryzowana wtyczka posiada dwa styki o różnych 
kształtach. Uziemiona wtyczka posiada trzy złącza – jedno z nich pełni funkcję 
uziemienia, zapewniając bezpieczeństwo użytkownika. Jeżeli dostarczone prze-
wody posiadają wtyczki niezgodne ze standardem w Twoim kraju, skontaktuj się 
z elektrykiem w celu ich dopasowania.

11.	 Chroń przewód zasilający przed nadepnięciem lub przyciśnięciem, szczególnie 
w okolicach wtyczek oraz miejscach łączenia z urządzeniem. 

12.	 Używaj jedynie akcesoriów dostarczanych przez producenta.
13.	 Używaj wózków, statywów, wsporników proponowanych przez producenta lub 

dołączonych do zestawu. W przypadku korzystania z wózka, zachowaj szczegól-
ną ostrożność przy przemieszczaniu.

14.	 Odłącz zasilanie urządzenia w trakcie burzy oraz gdy nie zamierzasz go używać 
przez dłuższy czasu. 

15.	 W przypadku uszkodzenia przewodu zasilającego, wtyczki, upadku przedmio-
tów na urządzenie, upadku sprzętu – BEZWGLĘDNIE skontaktuj się z wykwalifi-
kowanym serwisem.

16.	 OSTRZEŻENIE: Aby zredukować ryzyko porażenia prądem, nie wystawiaj urzą-
dzenia na bezpośrednie działanie deszczu i wilgoci.

17.	 Złącze zasilające (gniazdo oraz przewód) powinno być łatwo dostępne w celu 
awaryjnego rozłączenia.

18.	 Podłączaj urządzenie jedynie do źródeł o parametrach: 100/120V 220/240V 
50/60Hz

19.	 Serwis jest wymagany w przypadku każdego uszkodzenia aparatury: uszkodze-
nie izolacji przewodu zasilającego (i) lub wtyczki, wylanie płynu lub wpadnię-
cie przedmiotów do wnętrza obudowy urządzenia, wystawienie urządzenia na 
działanie deszczu lub (i) wilgoci, upadek urządzenia z wysokości bądź uszko-
dzenie obudowy, nieprawidłowa praca urządzenia lub niekontrolowane zmiany 
pracy urządzenia.

Instrukcje bezpieczeństwa
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INSTRUKCJA OBSŁUGI

Odbiornik
Panel przedni

Panel tylny

1) Włącznik
2) Pokrętło regulacji głośności 
3) RF-A 
4) AF-A

1) Wyjście niezbalansowane
2) Wyjście zbalansowane 
3) Gniazdo zasilacza 
4) Antena
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Odbiornik
Panel przedni

Panel tylny

1) Włącznik 
2) Pokrętło regulacji głośności A 
3) RF-A 
4) AF-A 

5) AF-B 
6) RF-B
7) Pokrętło regulacji głośności B

1) Wyjście zbalansowane A 
2) Wyjście niezbalansowane
3) Wyjście zbalansowane B. 

4) Gniazdo zasilacza. 
5) Antena A  
6) Antena B
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Nadajnik

Nadajnik typu bodyback MIC Nadajnik ręczny MIC

1) Moduł mikrofonu
2) Dioda zasilania
3) Włącznik 

4) Pokrywa baterii
5) Antena
6) Klips nadajnika

Uwaga: gdy dioda zasilania świeci na czerwono, bateria jest rozładowana, gdy 
świeci na zielono, bateria jest naładowana, gdy nie ma światła, oznacza to, że 
mikrofon jest wyłączony.

Eksploatacja:
1) Włóż baterie.
2)Włącz mikrofon przez przesunięcie przycisku w pozycję ON.
3)Kiedy skończysz, zmień pozycję włącznika na OFF.
4)Jeśli masz zamiar nie używać mikrofonu przez dłuższy czas, wyciągnij baterie 
by zapobiec niszczeniu urządzenia.
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1.	 Podłącz zasilacz do urządzenia, a następnie do źródła prądu 110V/220V
2. 	 Podłącz jeden koniec kabla do wyjścia UNBALANCE AUDIO OUTPUT (MIX) a 

drugi koniec do miksera karaoke. Jeśli używasz BALANCE AUDIO OUTPUT, 
użyj kabla XLR na XLR.

3.	 Zainstaluj antenę w każdym gnieździe antenowym na tylnym panelu, 
następnie zamontuj ją w taki sposób, aby była skierowana prostopadle to 
ziemi. 

4.	 Otwórz mikforon/ pokrywę bodypack, aby sprawdzić czy są baterie. Jeżeli 
nie, włóż baterie do mikrofonów tak, aby ujemny i dodatni koniec baterii 
odpowiadał oznaczeniom na mikrofonie. Zamknij mikrofon/bodypak po 
włożeniu baterii.

Odbiornik
Instalacja
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Parametry
Odbiornik
Kanał Podwójny

Zakres częstotliwości 500-980MHz, w zależności od otoczenia

Przesył sygnału Technologia PLL

Tryb modulacji Cyfrowa

Czułość częstotliwości Wejście 6dBpV, S/N>80dB

Zakres pracy W linii prostej 60m. Uwaga: Rzeczywisty zasięg zależy od pochła-
niania sygnału RF oraz zakłóceń.

Antena Wszechstronność podwójnej anteny, jest wybierana automatycznie.

Przetwarzanie dźwięku Moduł audio ADC i DAC, 8-pasmowy korektor

Wszechstronność T.H.D. <0.5% @ 1KHz

Wymiary (mm) 205(L)x 43(H) x 169(D)

Nadajnik

Nadajnik Bezprzewodowy mikrofon ręczny. Mikrofon typu body-pack

Przesył sygnału Technologia PLL Technologia PLL

Zakres częstotliwości 
fali nośnej

500-980MHz, w zależności od 
otoczenia

470-932MHz, w zależności od 
otoczenia 

Moc nadajnika 13dB 10mW

Pobór mocy Standard 130mA Standard 130mA

Wyświetlacz LED LED

Pasma
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Rozwiązywanie problemów 
Problem Prawdopodobny powód Rozwiązanie

Brak dźwięku

• Włącznik jest w pozycji OFF
• Urządzenie nie jest podłączone do 
zasilania
• Słabe połączenie zasilania prądu 
stałego

• Zmień pozycję włącznika na ON
• Podłącz urządzenie do zasilania
• Sprawdź czy zasilacz jest podłą-
czony prawidłowo

Mikrofon nie 
działa; diody 
zapalone

• Nadajnik jest poza zasięgiem
• Mikrofon jest wyłączony
• Mikrofon jest wyciszony
• Baterie nie są włożone właściwie
• Odbiornik nie jest podłączony do 
wzmacniacza, miksera

•Używaj urządzenia w określonym 
obszarze
• Włącz mikrofon
• Zwiększ głośność mikrofonu 
• Włóż od nowa baterie. 
• Podłącz kabel jack do mikrofonu.

Zniekształcony 
dźwięk

•Dwa mikrofony znajdują sie zbyt blisko 
siebie.
 •Baterie wyczepują się
 •Zbyt duża głośność mikrofonu
•Zakłócenia od innych fal

• Odsuń mikrofon na większą 
odległość
• Wymień baterie
• Zmniejsz głośność mikrofonu
• Oddal odbiornik od innego sprzę-
tu elektronicznego.

Zawartość:
Lista części Ilość

Odbiornik 1

Antena 1/2

Mikrofon ręczny 1/2

Kabel 1

Zasilacz prądu stałego 1

Bateria AA 2/4

Instrukcja obsługi 1

Mikrofon bezprzewodowy

Zgodnie z przepisami ustawy z dnia 1 lipca 2005 roku o zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, zabronio-
ne jest umieszczanie go łącznie z innymi odpadami. Użytkownik, który zamierza pozbyć się tego produktu, jest 
zobowiązany do oddania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego do punktu zbierania zużytego sprzętu. 
Punkty zbierania prowadzone są m.in. przez sprzedawców hurtowych i detalicznych tego sprzętu oraz przez 
gminne jednostki organizacyjne prowadzące działalność w zakresie odbierania odpadów. Powyższe obowiązki 
ustawowe wprowadzone zostały w celu ograniczenia ilości odpadów powstałych ze zużytego sprzętu elektryczne-
go i elektronicznego oraz zapewnienia odpowiedniego poziomu zbierania, odzysku i recyklingu zużytego sprzętu. 
Prawidłowa realizacja tych obowiązków ma znaczenie zwłaszcza w przypadku gdy w zużytym sprzęcie znajdują się 
składniki niebezpieczne, które mają szczególnie negatywny wpływ na środowisko i zdrowie ludzi.

Co to jest RoHS?
RoHS (restriction of use of certain Hazardous Substances In Electrical and Elektronic Equipment/ Ograniczenie 
stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym) jest Dyrektywą Unii 
Europejskiej, która ogranicza 6 niebezpiecznych materiałów w produkcji różnego typu elektronicznych i elektrycz-
nych urządzeń.


